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Do Wykonawcow

Wykonanie rob6t budowlanych przeniesienia szafy krosowniczej i wykonaniu sieci LAN
w budynku Urzedu Statystycznego w Bydgoszczy Oddziat we Wtoctawku.

Sprawa

Informuje, ze w trakcie trwania postepowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na ,wykonanie
robét budowlanych przeniesienia szafy krosowniczej i wykonaniu sieci LAN w budynku Urzedu Statystycznego w
Bydgoszczy Oddziat we Wioctawku” do Zamawiajacego wptynety nastepujace pytania, ktore przedstawiam
ponizej wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Jaka prace nalezy wykonac, dla demontazu?

Odpowiedz:

Zgodnie z punktem 5.1 STWiORB stanowiacej Zatacznik nr 3 do Zapytania ofertowego nalezy wykonac:
» demontaz istniejgcych natynkowych gniazd zasilajacych typu angielskiego,

demontaz istniejacych natynkowych gniazd RJ-45,

usuniecie istniejgcych przewodow zasilajacych oraz sieci LAN z kanatow kablowych,

demontaz kanatow kablowych,

zagospodarowanie odpadow zgodnie z obowigzujacym prawem.

Pytanie 2:

Podczas przenoszenia szafy przewody sa przecinane lub przenoszone razem z szafg?

Odpowiedz:

Zgodnie z punktem 5.4 Przeniesienie gtownego punktu dystrybucyjnego GPD oraz z punktem 5.5 Instalacja
komputerowa LAN stanowisk pracy i drukarek STWiORB stanowigcej Zatacznik nr 3 do Zapytania ofertowego,
demontaz starych patchpaneli w GPD, demontaz istniejgcej instalacji LAN oraz wykonanie nowej instalacji sieci
LAN w kategorii 6, niejako wymusza przecigcie przewodow przy przenoszeniu szafy.

Pytanie 3:

Z jakich materiatow wykonane sg $ciany i jakie prace nalezy wykona¢, aby umiescic kabel w Scianie?
Odpowiedz:

Zgodnie z punktem 5.5 Instalacja komputerowa LAN stanowisk pracy i drukarek oraz punktem 5.6 Instalacja
gniazd wtykowych 230V i wypustoéw 230V STWIORB stanowiacej Zatacznik nr 3 do Zapytania ofertowego kable
nie s3 umieszczane w Scianie tylko w dwudzielnych kanatach instalacyjnych PVC, np. standardu Legrand DLP,
mocowanych natynkowo.

Sciany na parterze s3 wymurowane z cegty petnej, a na Il oraz Ill kondygnacji budynku z bloczkow
gazobetonowych.

Pytanie 4:

Czy istnieje rysunek budynku z oznaczeniami gniazdek i gniazd RJ 457

Odpowiedz:

Rysunki zamieszczone s3 na stronach 13-16 Projektu budowlano-wykonawczego stanowigcego Zatgcznik nr 2
Zapytania ofertowego.
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Pytanie 5:
Wszystkie gniazda musza wejs¢ do istniejgcej rozdzielni lub potrzebna jest nowa?
Odpowiedz:
Zgodnie z punktem 5.2 Przebudowa rozdzielnicy elektrycznej RE-E1 STWIORB stanowigcej Zatgcznik nr 3 do
Zapytania ofertowego:
e gniazda instalowane sa w dwudzielnych kanatach instalacyjnych PVC, np. standardu Legrand DLP,
mocowanych natynkowo a nie w rozdzielni,
e w istniejgcej rozdzielnicy 2x28 modutdw, nalezy zdemontowal wszystkie istniejgce aparaty poza:
roztgcznikiem izolacyjnym, kontrolkami obecnosci faz oraz 4 polowym ochronnikiem przepigciowym typu
1.
W powstate wolne miejsce, nalezy zamontowac 17 wytacznikdéw rdznicowopradowych 30mA typu A
z cztonem nadpradowym 16A (charakterystyka wyzwalania B).

Wicletta S7atkiewicz
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